
ATA DA 1ª REUNIÃO DA MESA SETORIAL – 2026

Data: 28 de maio de 2026
Horário: 9h 
Local: Sede da Agência de Fiscalização de Fortaleza – AGEFIS
ParƟcipantes: Bancada do Governo e Bancada dos Servidores

1. Abertura da Reunião

O Superintendente da Agefis, Guilherme Magalhães Furtado, abriu a sessão às 9h20, com a
presença dos membros a seguir descritos: Cinthia Soares Rodrigues Paier, Dalbernon da Silva
Cajado,  Rachel  Figueiredo  Viana  MarƟns  e  Marta  CrisƟna  Jucá  Policarpo,  pela  AFIM,
Guilherme Magalhães Furtado, Paulo Rogério Santos Guedes, Yanna Pontes Bessa e Bárbara
Rangel Castelar Pinheiro pela AGEFIS, agradecendo a presença de todos e reforçando que
esta  primeira reunião  da  Mesa  Setorial  tem  por  objeƟvo  principal  avaliar  os
encaminhamentos definidos na reunião anterior, verificar o cumprimento das deliberações e
deliberar sobre novos pontos propostos pelas bancadas.

2. Itens Pendentes 

GEFAE (GraƟficação Especial de Fiscalização de AƟvidades Específicas)
Encaminhamento anterior: Apresentação de proposta de minuta para incorporação da Gefae
e JusƟficaƟva Técnica
Responsável: Afim
Situação: [ x ] Cumprido  |  [  ] Em andamento  |  [  ] Não cumprido
Observações:  A  Agefis  enviará  a  proposta  à  Sepog  integralmente,  da  forma  como  foi
apresentada. Cinthia Paier solicitou o agendamento de reunião na Sepog com a parƟcipação
de membros da Afim, o que foi acatado. O pedido constará do oİcio que enviará a minuta à
Sepog. 

IncenƟvo de Titulação Acadêmica (ITA) e Adicional de Insalubridade

Encaminhamento  anterior:  A  Agefis  enviaria  à  Sepog  o  pedido  de  cálculo  do  impacto
financeiro das correções das rubricas protocolado pela Afim na úlƟma reunião. 
Responsável: Agefis
Situação: [x] Cumprido  |  [ ] Em andamento  |  [ ] Não cumprido
Observações: A Agefis apresentou a resposta da Sepog (P162598/2026). A Afim se 
comprometeu em analisar o documento para posterior devoluƟva.
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Adicional de Risco de Vida

Encaminhamento anterior: a Superintendência reforçaria o pleito junto ao PGM para que
seja possível o despacho e possível reunião entre os atores.
Responsável: Agefis
Situação: [  ] Cumprido  |  [X ] Em andamento  |  [  ] Não cumprido
Observações: Processo P352171/2025 - Caixa de Análise do Procurador Geral do Município.
O Superintendente se comprometeu em seguir tentando o agendamento da reunião. 

3. Novas Discussões e Proposições

3.1. Palavra à Representante da Bancada dos Servidores

A palavra foi  concedida à  presidente da Afim que informou que nos dias 02, 03 e 04 de
setembro de 2026 ocorrerá o II ENAFAU e o XIII EREFAU. O evento se dará no Hotel Praia
Centro. Cinthia Paier quesƟonou que Ɵpo de apoio o evento poderia receber da Agefis e da
Prefeitura de Fortaleza. 

O Superintendente solicitou que fosse enviado processo com as solicitações, orçamentos e
pedido de apoio a fim de que possa pleitear junto ao Paço. 

Marta Jucá pediu a liberação dos fiscais para parƟciparem do evento, o que foi autorizado
pelo Superintendente

4. Encerramento

Nada mais havendo a tratar, o Superintendente encerrou a reunião, lavrando-se a presente 
ata.
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